

ТРУБА ЕВАНГЕЛИЯ



Издание 9, № 6 „Взывай громко, не удерживайся; возвьсь голос твой, подобно трубе“ Ис. 58:1 нояб-дек 2006

Религиозные

богохульщики

Через настоящее восстание церкви Богу удалось совершить много чудесных, добрых дел. Души спасались и освящались. Люди с различным прошлым, пристрастиями и антипатиями, из различных рас и народов собрались вместе и сразу же объединились в мире и согласии.

Люди освобождались от физических страданий, и души, сбитые с толку религиозной путаницей, приобретали ясность и понятие в своём мышлении. Души находили помощь в своих бедах и заботах. Действительно чудесно, что совершил Бог.

И всё же, несмотря на прибавление добрых дел, есть ещё религиозные вероисповедатели, сердца которых преисполнены враждой, уста которых неустанно извергают ложь. Они прилагают все усилия, чтобы оторвать души от того, что совершает Бог в последнее время. Душу,

жаждущую Бога, хотели бы лучше видеть в рядах своей мёртвой религии, разделяющей церкви, чем в том, что оправдало себя как нечто хорошее. Охотно они совращают души от света и жизни, всё дальше от живительных потоков и родников, чтобы вместе пребывать во тьме, смерти, голоде и сухости.

Охотно они совращают души от света и жизни, всё дальше от живительных потоков и родников, чтобы вместе пребывать во тьме, смерти, голоде и сухости.

Сами приносят плохие плоды, признавая плоды истинной церкви хорошими, но наперекор этому остаются в служении дьявола против благополучия душ, находящихся на пути в вечность.

Они имеют тот же дух, который имели фарисеи и садукее: люди, которые не смогли опровергнуть добрые дела Христа и всё же изо всех сил боролись

против Него.

„Однажды изгнал Он беса, который был нем; и когда бес вышел, немой стал говорить; и народ удивился. Некоторые же из них говорили: Он изгоняет бесов силою веельзевула, князя бесовского“ (Лук 11:14-15).

По традиции своих отцов сегодняшние религиозные

богохульщики называют хорошее плохим, и духа, посредством которого совершается это хорошее, называют злым духом. Признают, что Иисус был Христом, что Он есть Сын Божий, также как фарисеи признавали Моисея, но когда Иисус показывается в действительности и действует в Своём народе, хулят Его и Его

Окончание на стр. 7

Труба Евангелия

Анти-конфессиональный журнал святости

Брат Владимир Анзельм, редактор
Брат Даниил Лейн
Сестра Сузан Матч (англ. изд.)
Сестра Елена Тиссен (нем. изд.)

Этот анти-конфессиональный журнал святости издаётся во имя Господа для назидания церкви Божией. Его задача состоит в том, чтобы указывать душам путь к полному спасению во Христе и раскрыть заблуждение духовного Вавилона (ложную религию). Наша молитва, чтобы этот журнал был острым орудием в руках Господа, которое нарушает духовное молчание в это время восстановления.

- Священное Писание учит -

Божественное раскаяние и обращение	Деян 3:19; 17:30 2Кор 7:10
Рождение свыше	Ин 3:3-7
Безгрешная жизнь	1Ин 5:18
Полное освящение, второе очищение	1Фес 5:23 Деян 15:8-9
Святая жизнь	Лк 1:73-75 Тит 2:11-12
Единство народа Божия	Ин 17:21
Божественное исцеление	Иак 5:14-15
Предписания Библии	Мф 28:19-20 Ин 13:14-15 1Кор 11:23-26
Одна церковь	Мф 16:18
Восстановление (7ая труба)	Откр 10:7; 11:15
Вечное наказание и вознаграждение	Мф 25:46

Этот журнал поддерживается через добровольные пожертвования. Новые адреса с радостью будут приняты. Статьи, стихи, свидетельства или вопросы приветствуются. Местописания (если не указано ничего другого) взяты из Библии синодального перевода и перевода с греческого подлинника (кассиановский). Мы оставляем за собой право на редакцию или отклонение всех посланий. Оригиналы мы посылаем обратно, если к письму приложена марка для ответа. Опубликованные статьи истинны по содержанию и не должны быть непременно приняты как рекомендация издателя.

Пишите нам по адресу:

Die Evangeliums Posaune
Obere Mäurichstraße 5
74196 Neuenstadt - Stein
Germany

Tel: (06264) 92 62 20 Fax: (06264) 92 62 21
eMail: editor@thegospeltrumpet.com

www.churchofgod.net

От редакции

Богохульники и насильники

„Глупый верит всякому слову, благоразумный же внимателен к путям своим“ (Пр 14:15).

В период церкви утреннего времени много говорилось против Иисуса и Его последователей: ложные сообщения, клеветнические высказывания, истолкование их учения, вырванного из контекста.

Те, которые говорили, совсем мало осознавали вечный вред, который наносили самим себе и слушавшим их. Слова имеют вес. И тем не менее они удивительно легко сходят с человеческого языка.

Книжники и фарисеи, совместно с другими, презирающими истину, восторженно принимали каждое новое клеветническое сообщение, направленное против Иисуса и Его церкви, и охотно верили каждому из этих слов. Они и не думали о том, чтобы утруждать себя и вникнуть в суть дела, чтобы понять, так ли оно обстоит. И нет никакого сомнения, что тот же самый дух и сегодня живёт и действует.

Ещё есть жаждущие уши для клеветнической информации против маленькой общины Божьей, и наивные верят каждому слову. И они не только верят, но им ещё и нравится повторять это, и радуются каждому, кого могут настроить против пути истины. Потому не удивительно, что мы встречаем людей, которые признают, что многое слышали против нас ещё до того, как познакомились с нами, также как это было и у святых в церкви утреннего времени (Деян 28:22). Одна дорогая душа даже сказала недавно: „Все информации, которые я слышала против этой церкви, неверны.“

„Возлюбленные, не всякому духу верьте, но испытывайте духов, от Бога ли они“ (1Ин 4:1). Невозможно испытывать духов, читая газетные статьи и страницы интернета, обращая внимание на все услышанные слухи, которые роятся в воздухе или позволяют производить впечатление свидетельствами отпавших как например Димаса и так называемых борцов за истину как Александра. И всё же есть много простодушных, которые как

Окончание на стр. 11

Звоните нам по номеру

Если вы говорите по-русски:

Германия
Брат Владимир Анзельм:
(06264) 92 68 83

...или по-английски:

Калифорния, США
Брат Даниил Лейн:
(909) 985 57 59

Письма и свидетельства

Чудесная церковь Божья

Моя мама и я очень заинтересованы стать членами церкви Божьей. Очень хотелось бы узнать, где можно в Сиднее, Австралии, найти церковь Божию как поместную церковь. Благодарю.

Со страницы интернета

Очень полезно

Славьте Бога, Труба Евангелия!

Мы видели комментарий в выпуске этого месяца к статье о субботе из предыдущего выпуска и хотели бы его охотно прочитать. Могли бы вы нам сказать, в каком выпуске он был?

Этот журнал стал для нас уже ОЧЕНЬ полезным в личном возрастании и в беседе с нашими друзьями и родственниками, которые всё ещё находятся в заблуждении.

Будьте очень мужественными вести эту борьбу и дальше! Мы любим вас и верим, что Господь вас благословит.

Брат и сестра Гартлиб
Аляска, США

Стою на скале

Дорогие братья и сёстры,
я хочу во славу Божью написать короткое свидетельство.

Я являюсь большим должником перед моим Господом за всё то, что Он делает для меня ежедневно. Во 2Кор 6:2 сказано: „Во время благоприятное я услышал тебя и в день спасения помог тебе.“ Эта милость пусть не напрасно будет оказана мне.

Прежде всего хочу поблагодарить Его за спасение моей души. Я очень рада быть одним из Его детей. То, чего желает душа, может только Он удовлетворить. Мирские радости так коротки и временны, а Он даёт нам радость и мир, которые никогда не пройдут. Я очень рада, что Он привёл меня в церковь Божию. Моя душа так жаждала увидеть что-то посерьёзнее.

Теперь мои ноги стоят на скале. Я так благодарна Богу за проповедников, которые так ясно

проповедуют нам слово, чтобы помочь нам достичь небес. Я благодарна Богу, что Он Своим Духом всё вновь обращается к нам и касается наших сердец. Моя жаждущая душа теперь удовлетворена.

Я благодарна и за то, что Он наш врач и помощник. Пс 49:15: „И призови Меня в день скорби; Я избавлю тебя, и ты прославишь Меня.“ Я хочу поблагодарить Бога за то, что Он исцелил нашего сына Маркуса, после того как он неделю лежал с температурой. Мы приступили к обетованию и Господь помог чудесно. Ему за всё хвала и благодарность!

Ваша сестра в Господе,
Кристина Дик
Чиуауа, Мексика

Необходимая проповедь

Дорогие святые,
благодарю за Трубу Евангелия. Примите пожалуйста это пожертвование для ваших расходов за лагерное собрание в Огайо и для Трубы Евангелия.

Мир нуждается в этой проповеди. Спасибо.

Брат Рихард Мартин
Мэриленд, США

Здесь хотим остаться

Я благодарен Богу, что Он смилостивился и надо мною. Он говорил ко мне через Духа Святого и святых. Четыре года назад Дух Святой очень ясно говорил ко мне. Тогда я сказал своей любимой жене: „У нас нет денег, чтобы в это воскресенье поехать в Лимингтон в Малую церковь.“ Моя жена спросила: „Куда ты тогда хочешь пойти?“ Я сказал: „В церковь Божью!“ На это она возразила: „Я с удовольствием пойду с тобой, но я не готова опять менять церковь.“

И так мы пошли в церковь Божию и слушали проповедь о „молотиле“. Я такого никогда не слышал, хотя это всё написано в Библии. Теперь я всё это могу видеть своими глазами. С того раза я, моя жена и четверо детей остались за этим богатым столом,

который приготовлен для нас, а также и для всего мира. Но не все хотят попробовать эту хорошую пищу, приготовленную для нас.

Я благодарен Богу, что Он имеет чистую церковь – это церковь Божия – и что я могу быть частицей её. Я хочу остаться и моя жена и четверо наших детей тоже хотят этого. Пожалуйста молитесь, чтобы и другие наши дети и внуки пришли домой.

Брат Яков Дик
Онтарио, Канада

Пришла к безопасному месту

„Измумительная благодать, как сладок её звон, которая спасла мою бедную душу! ...Я прошёл уже многие опасности, нужды и сети.“ (прямой пер. с англ. гимна „Amazing Grace“).

Действительно, я прошла много опасностей, и лишь благодаря небесной милости Божией я нахожусь сегодня здесь. Я благодарна Господу, что моя душа пришла наконец домой в надёжное место, в Его тело. Какое великолепие!

Вскоре после того как я покаялась, а мы всё ещё находились в вавилонской церкви, Господь убедил меня в необходимости одеваться скромно и просто. Когда я начала это делать, то получала сопротивление со всех сторон. Приходили „проповедники“ и говорили с моим мужем и со мной, и мы получали „наставление“ от членов семьи и по одиночке от „проповедников“.

Я не получала вообще никакого ободрения. В разочарованном и обескураженном состоянии я позволила дьяволу уговорить меня, что это убеждение было не от Бога, потому что каждый становился мне поперёк. (Мои корни были ещё не очень глубоки.)

Приблизительно через год мы оставили эту так называемую „скромную секту“ и странствовали, доверившись Богу, что Он приведёт нас к Своему народу. Господь услышал нашу молитву, и через год Он привёл нас к святым, к Своей истинной церкви! Слава Богу!

Письма и свидетельства

Мы были чрезвычайно благословлены проповедями, песнями и сердечностью людей. Однако я к тому времени немного потеряла видение о скромной, простой одежде, и была очень недоверчива к тому, что имело вид религиозной секты. (Как дьявол может притворяться!) Я никому не доверяла свою собственную душу и души моей семьи.

После многих страданий и повторяющейся милости Божией, Он привёл меня наконец к тому пункту, где я ясно познала, что святые имеют истину. Слава Богу, я могу надеяться на то, что церковь Божия и истинные проповедники позаботятся о моей бессмертной душе и имеют указания, основанные на Слове Божьем, а не на плотских помыслах.

Это было для меня таким благословением, идти этим путём, одеваясь скромно и просто, без того что кто-нибудь становился против, когда я одевала жакет и жилетку! Слава Богу!

Дорогие души, я прошу вас, если вы всё ещё находитесь в Вавилоне и если вы слышите умоляющий призыв Христа, то не теряйте времени и выйдите от него!

Твоя душа будет всё глубже по спирали катиться вниз в ад. Вавилон действительно является местом болезненной путаницы, где люди слушают обман дьявола, веря, что они спасены и находятся на пути в небеса, однако в действительности они катятся в ад.

Я благодарна Богу за Его милость к моей бедной душе и что я могу иметь небесный и истинный мир и радость. Это то, что мир сей не в состоянии нам дать. Слава Богу!

Недавно Господь помог нашему большому девятимесячному ребёнку и мы благодарны Ему в высшей степени. Для нас большим утешением знать, что святые нашего всевышнего Бога молились за нас.

Пожалуйста молитесь и дальше за нас. Его благодать и истина будет пребудут всегда.

Сестра Эльзи Бонтрегер
Висконсин, США

Время созрело

Я считаю, что ваша страница интернета чрезвычайно содержательна. Я признаю, что ваш взгляд на жизнь является верным. Особенно впечатлён масштабом вашей одежды и высокой моральной основой.

Но так как здесь в списке нет церкви в Австралии, хотелось бы знать, не имеете ли вы в плане организовать здесь поместную церковь?

Я верю, что австралийские церкви не следуют Иисусу Христу как положено: они пристраиваются к мнению общества и к средствам массовой информации; не придавая никакого значения законам, установленным Богом. Поэтому мы оказались народом без правительственного [духовного] руководства и управления...

Я верю, что время созрело для нового религиозного движения в Австралии с силой и ваша страница побудила меня думать, что это может быть „путём“ для нашего народа.

Австралия, страница интернета

Женщины-проповедницы

Прежде всего хочу сообщить, что я очень счастлива, что наконец кто-то интенсивно занялся темой „женщины в должности проповедника“. Эта тема очень спорная и это такой позор, что многие мужчины и женщины, рассматривая стихи из 1Кор и 1Тим, делают из этого вывод, что женщины не могут проповедовать мужчинам. Мой вопрос: почему так много мужчин и женщин вырывают Библию из контекста. Почему они показывают именно на один определённый стих в 1Кор и не прилагают старание изучить его. Они просто автоматически полагают: „Ну да, женщины не умеют проповедовать; это позорно.“ Почему же?

Со страницы интернета

Искать потерянных овец

Дорогие святые,
чудесно быть среди такого мно-

жества святых; среди людей, которые действительно желают верное.

Я так рада, что Иисус сказал своим ученикам: „На путь к язычникам не ходите и в город самарянский не входите; а идите наипаче к погибшим овцам дома Израилева!“ (Мф 10:5-6).

Когда Иисус искал достойных людей, Он остановился и дал мне новую возможность делать верное. Я так благодарна, что наш дом оказался достойным для учеников, которых Иисус послал на наш путь.

Я благодарна за все эти километры, которые Иисус согласился пройти, чтобы найти одну из Своих потерянных овец. Сначала я не осознавала, как легко кто-либо другой мог быть этой овечкой, но слава, слава, слава – это была я!

Я хочу быть служанкой Господа и помочь Ему найти ещё больше потерянных овец. Иисус, наш друг и Спаситель, мы ведь недостойны Тебя.

Молитесь за меня, чтобы я [духовно] завоёвывала больше земли и была всегда пламенной, даже в тяжёлые времена. Я должна быть светом для детей, которых Господь доверил мне. Да поможет мне Господь.

Сестра Клара Милер
Огайо, США

Изменена и очищена

Я благодарна нашему Господу Иисусу Христу за Его кровь, которая изменила и очистила мою испорченную человеческую натуру. Он сделал из меня новое творение. Я благодарна Богу, что нашла Его единственную, истинную церковь, которая свята и чиста. Сначала я думала, что невозможно достичь и испытать святость. Здесь на Филиппинах люди чувствуют себя далекими от осуществления этого опыта. Это не для тех, которые не готовы оставить свои грешные пути.

Я благодарна Господу, что мы уповаем на нашего Спасителя и через веру можем познать Его

Письма и свидетельства

большие и драгоценные обетования. Я твёрдо верю, что на этой земле нет ничего, с чем можно было бы сравнить великолепие небес. Мы познали, что мир сей скверен и не хотим предаваться ему. С тех пор как я получила видение о Великом Дне Суда, я спрашиваю себя: кто может устоять на грани к вечности? Да поможет нам Господь остаться неизменными и стоять твёрдо до Великого дня.

Я ободрена в Господе,
Сестра Рица Виллануева
Филиппины

Ведите борьбу дальше

Дорогие братья и сёстры во Христе,

продолжайте борьбу за святость через любовь и силу Христа!

Я благодарен вам за Трубу Евангелия. Мы очень наслаждаемся музыкой на диске „I'm Gonna Keep on Workin'“ (Я не перестану трудиться). Трудно найти такую отличную музыку, которая прославляет нашего Спасителя. Знакомы ли вам и другие хорошие диски?

Во Христе,
Рэнди Даймит
Северная Каролина, США

Приглашение в Непал

Приветствую именем Иисуса!

Слово Божие говорит: „Если чего попросите во имя Моё, я то сделаю“ (Ин 14:14).

Я с Катманду, Непала, с места идолопоклонства. Это моя радость, что через Христа могу быть примером в этой местности.

Несомненно для меня будет возможно исполнить ваши требования. У меня маленькая церковь с 25 верующими и несколькими детьми-сиротами. Мы ещё независимы. Я хотел бы присоединиться к вашей церкви.

Пожалуйста молитесь за меня, чтобы Бог помог мне в моём положении, найти покровителя для этих невинных детей. Да благословит вас Господь и подготовит к Своему скорому пришествию.

Я приглашаю вас в Непал, вы можете посетить нас, когда только захотите. Да благословит вас Бог стократно.

Брат Бинод
Непал

Настоящая помощь для души

Дорогие слуги Божьи,
я приветствую вас именем Господа.

Я счастлив, что могу поделиться с вами эту весть, что я посетил вашу страницу интернета, которая оказала мне настоящую помощь для моей души.

Поэтому прошу вас, сообщите мне больше о спасительной благодати нашего Господа Иисуса Христа.

Ваш голодающий брат
Никодим
Со страницы интернета

Сердечное спасибо

Дорогие святые,
я хочу вам лично высказать мою сердечную благодарность за то, что вы мне прислали Трубу Евангелия.

Ваш во Христе,
Лавренс Синиангве
Замбия

Большое ободрение

Дорогие друзья,
пожалуйста примите приложенный чек для употребления в вашем служении.

Мы очень маленькая поместная церковь, окружённая разными религиозными обществами в этой местности, и Труба Евангелия для нас является большим ободрением.

Продолжайте вашу хорошую работу!

Ваши друзья во Христе из „Света на холме церкви Божьей“

Маленькое облако

Дорогие братья и сёстры,
славьте Бога!

„... живу верою в Сына Божия, возлюбившего меня и предавшего Себя за меня“ (Гал 2:20).

Слава Богу, уже 12 лет как Господь вытянул меня из грязи, открыл духовные глаза, начал

устанавливать храм Бога живого (1Кор 3:16). И я очень благодарна, что Иисус Христос не прошёл мимо меня. И как однажды Он пришёл к Закхею, так и зашёл Он в мой дом. Слава Ему за всё, за план спасения, за большую любовь, за Его кровь, пролитую на кресте, которая имеет ещё силу омыwać грехи. И сегодня я благодарна Господу за возможность свидетельствовать о победоносной жизни, и это всё благодаря моему Создателю, Ему слава и хвала во веки веков.

Я очень ценю, что принадлежу к церкви Божьей и восстановлению, где господствует сам Господь, где в собрании руководит сам Дух Святой. Я очень люблю братьев и сестёр и пребывать с ними в общении. В настоящее время я приехала с России на Украину (свою родину). Сюда приехала группа святых из Германии с проповедником из Канады, братом Генрихом Гильдебрандтом. Моя душа радуется каждому собранию и каждая тема была пищей для моей души. Одна проповедь была про маленькое облако. Я очень благодарна, что это облако, хоть и маленькое, захватило и Украину. Слава Богу!

Много людей приветствует нас и наши мнения, но боятся друг друга, и всё же были посетители. Но я верю, что с маленького начинается большое и верю, что Господь построит и здесь Свою церковь.

Дорогие братья и сёстры, молитесь за меня, чтобы я смогла дойти до намеченной цели, так как душа этого жаждет, и чтобы Господь использовал меня в этой нужде, где я нужна, дал мне силы, терпение и мудрость во всех делах.

Хочу закончить свидетельство такими словами: „Только в Боге успокоится душа моя! Ибо на Него надежда моя. Только Он – твердыня моя и спасение моё, убежище моё, не поколеблюсь“ (Пс 61:6-7).

Всем, всем привет из России!

С христианской любовью
наименьшая сестра

Мария Бронеккая
Плоскошь, Россия

Старый и новый крест

Совершенно неожиданно и в большинстве случаях незаметно в наши дни в общезнакомых евангельских кругах появляется новый крест. Он как будто бы старый крест, но однако совсем другой: эти сходности поверхностны, различия напротив фундаментальны!

От этого нового креста новая философия перешла на христианскую жизнь, и эта новая философия принесла с собой новый евангельский метод – собрание и проповеди нового рода. Это новое проповедование использует ту самую речь как и старое, но её содержание не то же самое и сущность её не та.

Старый крест не имеет ничего общего с миром. Для гордой плоти Адама это означает смерть. Новый крест не стоит в противоречии с миром. Скорее всего он является дружеским путеводителем и, если правильно понять, источником хороших, приятных бесед и безобидных развлечений. Это даёт Адаму жить беспрепятственно. Его жизненные мотивы остались неизменёнными. Он всё ещё живёт для своего собственного удовольствия, только теперь он поёт христианские песни и смотрит религиозные фильмы, вместо того, чтобы петь непристойные песни и принимать крепкие алкогольные напитки. Ударение лежит всё ещё на развлечениях, поскольку достигнут стандарт морального, да, пожалуй и

интеллектуального, уровня.

Новый крест приветствует новый и совершенно многообразный евангельский метод. Евангелист не требует отказа от старой жизни, прежде чем получить новую. Он проповедует не контраст, но сходство. Он пытается приспособлять себя к общественным интересам, показывая, что христианство не ставит никаких неприятных требований, но предлагает то же самое, что и мир, только на более высоком уровне. То, к чему в данный момент стремится греховно-сумасшедший мир, предлагает и это новое евангелие, только с тем различием, что религиозный продукт является лучшим.

Новый крест не сокрушает грешника, он даёт ему лишь другое направление. Он влечёт его жить моральнее и веселее и сохраняет ему его самоуважение.

Заносчивому новый крест говорит: „Приди и вступишь за Христа.“ Эгоисту говорит: „Приди и восхвались во Христе.“ Энтузиасту он говорит: „Приди и возрадуйся проповеди верующих.“ Христианская проповедь склоняется в сторону современной моды, чтобы приспособить себя обществу.

Философический мотив этого всего дела возможно кажется искренним, но его искренность не сохраняет его от того, что он фальшив. Он фальшив, потому что он родился из слепоты. Он

несколько не совпадает со значением креста Христова.

Старый крест есть символ смерти. Он является символом для ужасного конца человека. Человек, который во времена римского господства нёс по дороге свой крест, уже простился со своими друзьями. Он больше не воротился назад. Он не вышел, чтобы дать своей жизни другое направление, но чтобы окончить её. Крест не соглашался ни на какие компромиссы, ничего не смягчал, ничего не урезал; он умертвлял человека раз и навсегда. Он не пытался быть на дружеской нотке со своим врагом. Он бил жестоко и сурово, и если он исполнил свою работу, то человека больше не было.

Род Адама находится под смертным приговором. Ему нет смягчения наказания и совершенно никакой возможности побега. Бог не может никакой плод греха назвать хорошим, как бы он ни казался невинным в глазах людей. Бог сокрушает человека, дав умереть в нём всему ветхому, и потом поднимает его к новой жизни.

Благовещание, ведущее дружелюбные параллели по отношению к путям Божиим и путям человека, является с библейской точки зрения фальшивым и жестоким нарушением к душам слушателей.

Вера Христа не проходит параллельно по отношению к миру, но разделяет его. Если мы приходим к Христу, мы не ставим нашу старую жизнь на более высокий уровень, но оставляем её у креста. Пшеничное зерно должно упасть

Вера Христа
не проходит
параллельно
по
отношению к
миру, но
разделяет его

в землю и умереть.

Мы, проповедующие Евангелие, не должны чувствовать себя общественными посредниками, посланными восстановить хорошее согласие между Христом и миром. Мы не должны себе вообразить, что наша обязанность заключается в том, чтобы приспособить Христа прогрессу, общественному мнению, спорту или современному образованию. Мы не дипломаты, но пророки, и наша проповедь не является компромиссом, но выбором.

Бог предлагает жизнь, но не улучшенную старую жизнь. Та жизнь, которую Он нам предлагает, исходит из смерти. Это всегда длинный путь ко кресту. Всякий, кто желает иметь эту жизнь, должен смириться под розгой Божией.

Он должен отвергнуть самого себя и согласиться с должным, справедливым судебским Божиим изречением.

Что означает это для каждого в отдельности, для обречённого, который хочет найти новую жизнь во Христе Иисусе? Как можно эту теологию претворить в действительность?

Совсем просто: человек должен рассказать и поверить. Он должен, во-первых отказаться от своих грехов, и потом от самого себя. Он не имеет права ни скрывать что-либо, ни защищать, ни извинять. Он не имеет права на желание торговаться с Богом, но должен склониться под жесткий удар недовольства Бога (по отношению к греху) и признать, что он заработал смерть.

Сделав это, он должен взглянуть с детским доверием на воскресшего Спасителя; от Него исходит жизнь, возрождение, очищение и сила.

Крест, который поставил конец земной жизни Иисуса, делает и с грешником то же самое; и сила, которая воскресила Христа из мёртвых, возвысит и его для новой жизни со Христом.

Каждому, кому это покажется лишь как ограниченное и личное мнение истины, я хотел бы сказать, что со времён Павла и донныне Бог поставил Свою печать на эту весть.

Будет ли это передаваться в таком точном содержании как здесь или нет, это есть содержание всякого проповедования, которое принесло миру жизнь и силу во все времена. Мистики, реформаторы и проповедники постоянно ставили на это ударение, а также знамения,

чудеса и могущественные дела Духа Святого свидетельствуют о подтверждении Божиим. Отваживаемся ли мы, как наследники такого мощного завета силы, исказить истину?

Отваживаемся ли мы нашими тупыми карандашами смазывать линии плана Бога или изменять показанный нам на горе Синай образец? Пусть Господь это предотвратит. Будем же проповедовать старый крест, и соответственно тому мы испытаем старую силу.

Э. В. Тоцер

Религиозные *богохульства*


Окончание. Начало на стр. 1

дух. Начинается борьба, когда Иисус приходит в Свой храм и переворачивает столы.

Если бы речь шла о человеческой организации, запятнавшей самой себя, она бы сама себя разоблачила и уподобилась бы мёртвым останкам религиозных кладбищ, предпринимающих попытку указывать против этого своим бесплотным пальцем. Если это человеческая организация, то почему не могут эти злословящие сектантские приверженцы делать то же самое? Они распадаются, разваливаются, умирают, и всё же хотят доказать, что это восстановление от людей? Их молодёжь холодна, их старшее поколение холодно, их богослужения холодно, везде неразбериха, и всё таки восстановление якобы является чем-то ложным и находится под влиянием нехорошего духа? Помогите нам Бог в это безрассудное время воспользоваться здравым рассудком. Это будет большой духовной помощью. Пусть Бог увеличит наше понятие о простоте Евангелия, а также понятие простого факта, что живое от Бога, а иссохшее нет.

Бог не спит. Он видит каждого злословящего церковника. Кто знает, не накажет ли Он слепотой

или смертью тех, кто пытается совратить людей с истинного пути, чтобы выразить Свой гнев (Деян 13:6-11). Душа человека имеет большую ценность в глазах Божиих. Неопишемое разорение на голову каждого, кто мешает душе в поисках жизни вечной. Мы находимся во времени восстановления, где Бог приводит в порядок всё то, что было потеряно во время отпадения. Это роковая ошибка, бороться против. Мало того, что борющиеся против не смогут победить, они навлекают на себя вечные муки и позор. Некоторые называют это движение культом и утверждают, что оно находится под человеческим игом. Но несмотря на то, что люди порочат восстановление, оно возрастает духовно и численностью и продолжает процветать.

Мы приглашаем души прийти и посмотреть, что делает Бог. Не опасайся слов бесплодных сектантов, которые кроме безжизненного скелета – так называемой „церкви“ – не могут тебе ничего предложить. Если это имеет человеческое начало, то оно не устоит, также как секты, которые его атакуют, если же от Бога, никто не сможет этому препятствовать. 

Брат Джейсон Харгрейф

Сообщения о собраниях

Греция

„... и соберут избранных Его от четырёх ветров, от края небес до края их“ (Мф 24:31).

Это исполняется сегодня и мы видим, как Бог собирает своих детей из различных движений и деноминаций.

Мы благодарны Богу, что опять смогли посетить наших друзей в Греции. Мы были очень благословлены при встрече с одной сестрой и с семьёй с четырьмя детьми. Эти души очень ясно видят плохое состояние в поместной церкви, в которой они находятся. Нас они приняли как святых и как братьев и сестёр. Они вдохновлены истиной и приняли решение следовать Агнцу, куда Он пойдёт.

Они желают, чтобы больше святых посетило их местность, чтобы проповедовать истину.

Брат Карл Анзельм

Франция

Мы очень благодарны Богу за возможность, которая нам предоставилась, чтобы в третий раз посетить на несколько дней наших друзей во Франции. С четырьмя семьями, которые держатся вместе, мы имели благословлённое время. Они радуются благодати, которая выпала на их долю.

Их происхождение из бывшего Советского Союза под коммунистической диктатурой, где едва ли что-нибудь говорилось о Боге. Они свидетельствуют о силе Крови и как она может освобождать от алкоголя и курения и сделать из них счастливых людей.

Также их большое желание, чтобы Бог строил Свою церковь и в их местности, где они находятся, чтобы они были в безопасности вместе со своими детьми. Так как всё вокруг них – как и во многих местах – современное и равнодушное христианство.

Эти души просят за них

молиться и ободряют святых, почаще приезжать к ним.

Брат Карл Анзельм

Чиуауа

Мы ликуем в Господе, если вспоминаем о том, что Он сделал на собраниях (13-20 августа), которые мы имели здесь в Чиуауа, Мексике. Помимо того факта, что это собрание было самым большим, которое проводилось здесь когда-либо, мы также чувствуем, что это было одним из самых лучших и успешных. На собраниях были люди из мексиканских штатов, Дуранго, Цакатекаса, Бая Калифорнии и Синалоа, из двух канадских провинций, из трёх американских штатов и из Германии.

Господь обильно помазал проповедуемое Слово, которое было как для грешников так и для святых, и святые ликовали в Боге спасения, когда они пели сладостные песни Сиона. Между тем как нас наставляли служить и следовать Богу от всего сердца, грешники слышали проповедь о радикальном спасении. Мы были в восторге, видя дорогих душ, которые покаялись во время собраний. На каждом богослужении были посетители и мы надеемся, что Господь будет и дальше работать над их душами.

Также проводились некоторые собрания вне обычных богослужений, чтобы достичь души. Эти собрания мы проводили на улице в Рубио, также в местной тюрьме, в тюрьме для молодых и в заведении для наркоманов и алкоголиков.

16 детей Божиих свидетельствовали о том, что они умерли греху и воскресли к новой жизни во Христе, когда они „погреблись с Ним крещением“. Мы благодарим Бога за Его славные благословения и ожидаем ещё большего, между тем как Его дело продвигается вперёд. Также мы благодарим всех святых за их поддержку и

просим молиться за нашу местность и также за всю Мексику.

Брат Венъямин Товстига

Цакатекас

После собраний в Чиуауа многие святые поехали в Ла Хонду, Цакатекас, чтобы и там с 25 по 27 августа провести богослужения. Господь был вновь верен и благословил Свой народ. Святые из Онтарио и Манитобы (Канады), Дуранго, Чиуауа и Синалоа (Мексики) и из Германии поддерживали эти собрания.

Многие посетители из близлежащего города Джуан Алдама приходили на каждое вечернее богослужение. Другие люди из этой местности не заходили в здание, но слушали на стоянке или в машинах, останавливаясь на дороге. В воскресенье после обеда пригласили святых проповедовать в выше упомянутом городе, после того как провели в центре города короткое служение с пением.

В то время как мы очень ободрены и благодарны Господу за чудесное дело, которое Он начал в Цакатекасе, мы также просим святых и дальше молиться за продвижение восстановления в этой местности.

Брат Венъямин Товстига

Калифорния

Местная церковь в Калифорнии была чудесным образом благословлена, когда брат Стивен Харгрейф провёл особые собрания с 20 по 27 августа.

Проповеди были обильно помазаны! Они были в первую очередь поучительны; они были такого рода, что подстрекали самим дальше искать в Писании. Его темы были: святая жизнь, безгрешная жизнь, дар языков, свидетельство Духа и Дух пророчества.

Многие посетители из окрестности приходили на собрания. Это было ободряющее время основательного изучения Библии.

В пятницу и субботу во время собраний мы ездили в „Skid Row“ (улица бродяг и пьяниц) и в „Голливуд“ в Лос-Анджелес, чтобы

там провести собрания под открытым небом. В этих двух местах мы могли сделать много работы. Улицы Голливуда привлекательны для туристов, где круглый год можно встретить множество людей. Мы раздали сотни трактатов и могли говорить с людьми об их душах. Мы молимся, чтобы Господь благословил литературу и шёл за теми, которые слышали и видели истину.

Сестра Диана Кислинг

Висконсин

Собрания в Шавано, Висконсине, которые проводились с 1 по 4 сентября, были чудесны. Примерно 250 до 300 святых приехали из разных мест Америки и Канады. Кроме того были и посетители на каждом богослужении. Некоторые семьи приехали даже из соседних штатов, чтобы принять участие в собраниях.

Брат Рэй Тинсмэн проповедовал с большой свободой и помазанием. Воистину чудесно находится на том месте, где Слово Божие провозглашается во всей полноте. Благословением является то, что видишь, как Господь выводит людей из фальшивой религии и даёт им

желание к истине.

„Жаждающему дам даром от источника воды живой“ (Откр 21:6).

Мы здесь в нашей местности мужественны и чувствуем, что Господь помогает нам в наших еженедельных собраниях, но то местописание, что каждый член даёт помощь, стало для нас на этих собраниях реальностью. Мы ценим поддержку всех пришедших и просим святых дальше молиться за дело Божие здесь.

Брат Аллен Бонтрегер

Техас

Славьте Господа, святые! Мы можем рассказать с благодарностью, что мы со святыми из Оклахомы имели чудесные собрания с 8 по 10 сентября.

Господь обильно благословил братьев Гэри Боверса и Эрнеста Беньона, так что они могли принести ясные проповеди Евангелия, которые нужны были для дела Божьего здесь в Париже, Техасе.

Пожалуйста не забывайте нас и дальше в ваших молитвах, между тем как мы учимся, как жить ещё более преданно воле Божьей.

Брат Джони Фризен

Украина

„Не пренебрегай малым началом!“ Это слово было главной мыслью на собраниях, которые мы провели на Украине с 21 по 25 сентября.

Мы от всего сердца благодарны Господу за возможность, что могли совершить эту поездку на Украину, и на протяжении всего времени мы могли испытать Божье благословение. Брат Генрих и сестра Марта Гильдебрандт с Канады приехали одним днём позже. Он и служил у Слова.

Святые там с большим желанием ожидали эти собрания, и Господь обильно удовлетворил их желание и ободрил их через проповеди, песни, свидетельства и сердечное общение святых.

Собрания проводились каждый вечер. Приходило много посетителей, некоторые приходили каждый вечер. Пришло бы больше людей, но „боясь иудеев“, многие не пришли.

Каждый день мы имели возможность говорить с людьми этой окрестности и раздавать им литературу.

В последний вечер после собрания мы пригласили всех посетителей к общему ужину и имели очень хороший прощальный час.

Сёстры оттуда, как и другие посетители сердечно приглашали нас приехать опять.

Было посеяно хорошее семя. Пожалуйста молитесь за дело на Украине!

Ваша в Господе,

Сестра Гильда Грецингер



Чистота церкви

В. Ебель

Как Новый так и Ветхий заветы учат, что новозаветная церковь является церковью чистой, святой и незапятнанной. Пророки, заглядывая в будущий век Евангелия, видели эту непорочную церковь и описали её восторженными словами. Когда Соломон увидел её в духе, он удивлённо воскликнул: „Вся ты прекрасна, возлюбленная моя, и пятна нет на тебе“ (Песн 4:7). Далее в 6ой главе в 10ом стихе он говорит: „Кто эта блистающая, как заря, прекрасная, как луна, светлая, как солнце, грозная, как полки со знамёнами?“ Он видел церковь светлой (чистой), как солнце, на которой не было ни пятна, ни какого-либо другого порока.

Другой пророк, Давид, о ней сказал: „Внутри (царских хором) дочь царя вся славна; одета она в одежды, пошитые золотом“ (Пс. 44:14; нем. эльб. пер.). „Дочь царя вся славна“, т.е. она непорочна. Апостол Павел о её непорочности говорит следующее: „Чтобы представить её себе славной церковью, не имеющей пятна, или порока, или чего-либо подобного, но дабы она была свята и непорочна“ (Еф 5:27).

Основателем новозаветной церкви является Христос. „Я (Христос) создам церковь Мою“, сказал Господь в Евангелии от Матфея 16:18. Эта церковь победоносна, она непобедима, и даже „врата ада не одолеют её“. Все попытки сатаны и армии его подчинённых разрушить эту церковь потерпели неудачу, хотя они предпринимались уже со дня её основания, в тёмные годы католицизма и в туманные годы протестантизма, когда тысячи истинных христиан должны были отдать свою жизнь за дело Христа. Верно то, что в эти времена для человеческого взгляда церковь Божья иногда была невидима, но тем не менее она существовала и тогда. В вечернее время эпохи

Евангелия Господь вновь собирает Своих детей, разбросанных в великом Вавилоне или сектанстве. Слава Господу, что приблизился конец тому времени, где злые и добрые были вместе!

Церковь Божья состоит из святых людей; в ней нет грешника или нечистого, ибо „вне – псы и чародеи, и любодей, и убийцы, и идолослужители и всякий любящий и делающий неправду“ (Отк 22:15). Она построена из живых камней. Это означает, что все её члены имеют духовную жизнь, и что там нет духовно мёртвых, формальных и так называемых христиан. Иисус Христос сам является дверью в Свою церковь (Ин 10:7.9), и кто входит через Него, находит спасение и освобождение. Придворник не впустит ни одного неспасённого – поэтому чистота церкви гарантирована. Ещё никогда грешник или лицемер не был впущен в неё. Она была, есть и будет чистой. Часто случается, что люди, ведущие несвятой и порочный образ жизни, утверждают, что находятся в этой церкви, но на самом деле это не так. Религиозное вероисповедание не делает человека членом церкви Божьей; он не становится её членом и тогда, когда смешивается с народом Божьим, присутствуя на собраниях и выдавая себя за спасённого. Случается, что люди, познав развращённость сектанства и чистое библейское учение, причисляют себя к народу Божьему, хотя на самом деле не имеют участия и членства в церкви Божьей. К этой церкви невозможно приложить себя самому, и другие люди тоже не могут приложить кого-либо к ней, ибо сам „Господь ежедневно прилагал спасаемых к церкви“ (Деян 2:47). Лишь тогда, когда Господь принимает человека в Свою церковь, он становится членом тела Христова, т.е. церкви. Но этому должны предшествовать

достойный плод покаяния и вера в Господа.

Возлюбленный читатель, знаешь ли ты, что не принадлежишь к церкви Божьей, если ты не рождён свыше и если не ведёшь святую и непорочную жизнь?

Иисус отдал Свою жизнь за чистоту церкви. Он принёс величайшую жертву – самого себя. И сегодня чистота церкви стоит Ему больших жертв. Он вынужден жертвовать всеми, живущими порочно и не позволяющим очистить себя. Христос жертвует всеми, кто не придерживается Его чистого учения, и теми, кто однажды был принят Им, но после в сердце своём отошёл от Него, возгордился и избрал ложный путь. Такие люди становятся жертвой нечистых духов. Всякий, противящийся хождению во свете, как Христос ходил во свете, или не исполняющий в совершенстве познаное им Слово Божье, не устоит. О каких жертв это уже стоило Господу и в это вечернее время! Он был вынужден пожертвовать проповедниками, которых Он однажды использовал в сектанстве, но которые затем отказались ходить во свете, данном им о теле Христовом, церкви. Они не захотели заплатить цену и отошли в сторону. Как печально, когда бедные люди из-за ничтожных земных богатств теряют свои души! Других, которых Господь в этой последней великой реформации использовал для благовестия чистого учения, Он тоже был вынужден принести в жертву, потому что они не остались смиренными и чистыми. Бог хочет сохранить церковь чистой любой ценой. О возлюбленное дитя Божье, как это должно хранить нас в смирении, и поэтому как нам необходимо бодрствовать, молиться и всем сердцем стремиться каждый день жить свято и чисто!

Эта непорочная церковь имеет и чистое учение, учение Христа. Оно является единственным учением церкви, противостоящим всем ложным и нехристианским учениям. То, что её учение не

допускает других учений и борется против разделений, сектантства и различных религиозных вероисповеданий, является причиной сильного противодействия её врагов, т.е. ложного христианства. Если бы церковь Божья признала секты частью церкви Божьей, а их учение тоже правильным, тогда бы они оставили её в покое. Но дело обстоит иначе, поэтому вся армия Гога и Магога вооружается против церкви Господней.

Несколько месяцев тому назад один мужчина посещал собрания церкви Божьей. Вероятно они ему понравились, и у него было желание собираться с народом Божьим. Он говорил, что спасён и освящён, и что Господь – исцелитель и его тела. Но как-то в разговоре он спросил, допускаем ли мы, чтобы каждый мог оставаться при своих собственных взглядах. Ему ответили, что Слово Божье учит единству, чтобы мы „говорили одно“ и были как одна душа и одно сердце (Деян 4:32). После этого он всего лишь ещё раз или два посетил собрания, т.к. верил в тысячелетнее царство, и оставить эту любимую идею было больше, чем он мог или хотел сделать.

Во времена апостолов церковь была чистой; и когда в неё проникало что-либо нечистое, то через Слово Божье оно подвергалось такому суду или осуждению, что уже больше не могло находиться в среде спасённых. Так Анания и Сапфира пали бездыханными; волхв, выдавший себя за обращённого и пожелавший получить дар Духа Святого за деньги, был так обличён, что остергался сделать подобное ещё раз. Также написано: „Из посторонних же никто не смел пристать к ним“ (Деян 5:13). Под этим подразумевается, что тогда грешники не смели присоединяться к народу Божьему, выдавая себя за христиан. Это имеет силу и сегодня: там, где Господь имеет свою церковь. Он через суд сохраняет её чистоту. Суд – это проповедь чистого Слова Божьего в силе Духа Святого. Такая проповедь скоро осудит всё нечистое и произведёт отделение

чистого от нечистого. „Сион спасётся правосудием, и обратившиеся сыны его – праведностью“ (Ис 1:27). Там, где грешники и святые объединены, недостаёт строгого суда через Слово Божье. А то, что народ Божий несколько столетий находился в сектах, объясняется недостатком познаний и божественного суда.

Но благодарение Господу, который обещал вновь поставить судей (проповедников), как прежде, и советников, как в начале (Ис 1:26). Хвала Господу! Время исполнения этого обещания пришло, и великое отступление (2Фес 2) позади. Бог вновь ставит судей (проповедников), которые проповедуют всю Его волю и весь план спасения, ничего не умалчивая и не оказывая лицепрятия. Все, позволяющие очистить себя от грехов и от всего Богу неугодного и пребывающие

во свете, как Он во свете, составляют церковь Божью.

Каждый поставленный Богом проповедник, евангелист или пресвитер стремится, подобно Павлу, представить невесту или церковь Христу непорочной и чистой. „Ибо я ревную о вас ревностью Божьей, потому-что я обручил вас единому мужу, чтобы представить Христу чистой девой“ (2Кор 11:2).

Лишь те, которые уже здесь на земле находятся остаются в церкви Божьей, унаследуют небеса. Небеса – это чистое и святое место, где нет места греху и грешникам. Там также нет сектанства и сектантов. Поэтому, возлюбленная душа, если ты хочешь унаследовать небеса, то ты должна находиться в этой единственной и чистой церкви Божьей и принадлежать к тем, чьи имена записаны на небесах. 📖

Богохульники и насильники

Окончание. Начало на стр. 2

раз с радостью делают это, вместо того чтобы выяснить это дело и выявить, так ли оно обстоит.

Своим поведением они выдают, какого духа детьми они являются!

Удивительно, как много „экспертов“ над нами, которые никогда с нами не говорили и не присутствовали на одном из наших богослужений. Они никогда не посещали нас, чтобы проверить нас, не задавали когда-либо откровенного вопроса и не имели ни малейшего намерения для этого. Это есть „глупость и стыд“ (Пр 18:13).

Апостол Павел пережил шок в своей жизни, когда Иисус принудил его пасть на колени по дороге в Дамаск и дал ему понять, что борясь против церкви, он преследует Иисуса! „Я Иисус, которого ты гонишь.“ Какое открытие для человека, который считал себя правильным, что касается религии! После этого испытания, которое открыло Павлу глаза, он без сомнения со слезами каялся за вред и богохульство, в котором он повинен, преследовав святых. Он коснулся зеницы ока Божьего (Зах 2:8), церкви

Божией, не сознавая этого!

Таких не много, которые сознают, что они клеветники, преследователи и насильники (1Тим 1:13), которые навлекают проклятие на себя и на тех, на которых оказывают влияние. Это дело намного серьёзнее, чем многие это полагают. Так как из-за этого путь истины в поношении (2Петр 2:2) и душам это мешает прийти к тому месту, куда Бог хотел их привести.

Тех, которые отрицательно высказываются об этом пути, мы здесь хотим предостеречь, что они будут привлечены к ответственности за свои слова, публикации и действия против народа Божьего и Его дела! Остерегайтесь оказывать на других влияние против святого пути и тем самым стать пред Богом камнем преткновения для бессмертных душ. Остерегайтесь святое называть злом, так как грех лежит у двери.

„Горе тем, которые ... добро называют злом и которые свет почитают тьмою и ... сладкое горьким!“ (Ис 5:20).

Сестра Сузан Матч

Собрания 2006



Оклахома
с 20 по 26 ноября



Кения
с 1 по 10 декабря

2007



Непал
с 15 по 29 января



Калифорния
с 19 по 25 марта



Германия
с 6 по 12 апреля



Огайо
с 2 по 10 июня

Брошюры и трактаты

- Ад
- Библейские доказательства против учения об иных языках
- Всё это я сделал для тебя
- Вид сегодня
- Если ты не христианин, то почему?
- Женщины в должности проповедника
- Кто мы есть
- Куда ведёт твой путь?
- Нарушить молчание
- Он вытянул меня
- Подготовься к встрече с Богом
- Смерть – это случается каждый день
- Спасение
- Указание Марии католикам
- Церковь Божья. Какова она?

Песни


- Песни церкви Божией

(Песни в групповом исполнении на пяти кассетах и компакт-дисках)

Душеубийца

Как ужасно, когда вестники Божии становятся агентами дьявола! Если те, которые [утверждают, что] получили призвание показывать людям путь к небесам, на самом деле направляют их в ад.

Если ты спросишь: „Как так, кто делает такое?“, тогда я отвечу: „Десятки тысяч *мудрых и почтенных* мужей“. Как раз все те – безразлично из какого вероисповедания – которые ещё подбадривают гордых, поверхностных, страстных, любящих мир и развлечения, неправедных, недобрых, равнодушных, изнеженных, тщетных, боящихся гонения ради праведности и полагающих идти путём к небесам. Они в истинном смысле слова являются лжепророками. Они являются предателями как по отношению к Богу так и по отношению к людям. Они являются ничем иным как первенцами сатаны, старшим сыном Аполлиона, разрушителя.

Эти намного сквернее чем обыкновенный убийца, поскольку они убивают душу человека. Беспреданно они заполняют царство тьмы, и если они однажды последуют за бедными душами, которые они разрушили, тогда „самый преисподний ад откроется, дабы встретить их при их пришествии“.  - Джон Уесли